5.5 Potencjal ludzki Sejmiku
5.5.1. Potencjat ludzki to Stan Obecny w Sejmiku
$rednia 150 ludzi / sejmik.
1. Zasoby Ludzkie wiasne w Sejmiku 150 ludzi.
2. Zasoby Ludzkie z grup zewnetrznych w Sejmiku
"brak na dzis"
5.5.2. Stan wymagalny dla prawidlowego dziatania Sejmiku - 5000 ludzi
1. Zasoby Ludzkie wlasne w Sejmiku 2000 ludzi.
2. Zasoby Ludzkie z grup zewnetrznych w Sejmiku
250*%12=3000 ludzi.
5.5.3. Stan Oczekiwany w Sejmiku
400 000 z ok. 800 000 przypadajace srednio na okreg wyborczy.
1. Zasoby Ludzkie wlasne w Sejmiku 100 000 ludzi.
2. Zasoby Ludzkie z grup zewnetrznych w Sejmiku
600 grup x 500 ludzi = 300 000 ludzi / w Sejmiku.
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5.6 Potencjal finansowy Sejmiku
5.6.1. Potencjal finansowy Obecny w Sejmiku
150 ludzi x 5zt = 750zt /mc x 12 = 9000z} /rok
1. Zasoby finansowe $rodki wtasne w Sejmiku
150 x 5zt = 750zt x 12mc = 9000z} /rok
2. Zasoby finansowe z grup zewnetrznych w Sejmiku
"brak"
5.6.2. Stan wymagalny dla prawidlowego dzialania Sejmiku
5000 ludzi x 5z1 = 2500z} /mc x 12 = 300 000z}/rok
1. Zasoby finansowe $rodki wtasne w Sejmiku
2000 x 5zt = 10 000zt x 12mc = 120 000zt /rok
2. Zasoby finansowe z grup zewnetrznych w Sejmiku
3000 x 5zt = 15 000zt x 12mc = 180 000z¥/ rok
5.6.3. Stan Oczekiwany w Sejmiku
400 000 Istot x 5z = 2 000 000zt/mc x 12 = 24 000 000z} /rok
1. Zasoby finansowe $rodki wtasne w Sejmiku
100 000 x 5zt = 500 000zt x 12mc = 6 000 000z¥/rok
2. Zasoby finansowe z grup zewnetrznych w Sejmiku
300 000 x 5z1 = 1 500 000zt x12mc = 18 000 000z} /rok

5.7 Potencjal ludzki RWL



5.7.1. Stan Obecny Sejmikéw w RWL (2022)

37 Sejmikow x 170 ludzi / Sejmik 6290 ludzi w RWL.

6290 stanowi 100 % udzialu RWL

Zasoby Ludzkie wlasne w RWL

37 sejmiki x 170 ludzi / sejmik 6290 ludzi w RWL.
CEL: na koniec roku (2022)

Stan Obowigzkowy Sejmikow w RWL

42 Sejmiki x 200 ludzi / Sejmik 8400 ludzi w RWL.

5.7.2. Stan wymagalny dla prawidlowego dziatania w RWL (2028)
42 x 5000 ludzi / sejmik = 200 000 ludzi w RWL.
84 000 stanowi 42 % udzial RWL
116 000 stanowi 58 % udziat z grup zewnetrznych w RWL
1. Zasoby Ludzkie wlasne w RWL
42 sejmiki x 2000 ludzi /sejmik 84 000 ludzi w RWL.
2. Zasoby Ludzkie z grup zewnetrznych w RWL
42 sejmiki x 3000 ludzi /sejmik 126 000 ludzi w RWL.
5.7.3. Stan Oczekiwany Sejmikow w RWL (2034)
42 x 500 000 ludzi / sejmik 21 000 000 ludzi w RWL.
200 000 stanowi 33 % udziat RWL
300 000 stanowi 67 % udziat z grup zewnetrznych w RWL
1. Zasoby Ludzkie wlasne w RWL
42 sejmiki x 100 000 ludzi /sejmik 4 200 000 ludzi w RWL.
42 sejmiki zatozycielskie podzielone na Grupy Lokalne GL
2. Zasoby Ludzkie z grup zewnetrznych w RWL
42 sejmiki x 300 000 ludzi /sejmik 12 600 000 ludzi w RWL.

5.8 Potencjal finansowy RWL

5.8.1. Stan Obecny w RWL.
37 Sejmikow 170 ludzi na kazdy sejmik zatozycielski
6290 ludzi x 5zt = 31 450zt /mc x 12 = 377 400zt /rok
100% pokrycia finansowania.
Zasoby finansowe srodki wlasne w RWL

CEL: na koniec roku (2022)
Stan Obowigzkowy Sejmikow w RWL
42 Sejmiki x 200 ludzi / Sejmik 8400 ludzi w RWL.
8400 ludzi x5zt = 42 000z¥/mc x 12 = 504 000z}/rok

5.8.2. Stan wymagalny dla prawidlowego dzialania w RWL
42 Sejmiki Zalozycielskie podzielone na (4,5,6,7,itd) Grup Lokalnych GL
np 4GL x 1250 lub 5 x 1000 lub 6 x 833 lub 7 x 715
42 sejmiki x 2000 ludzi na sejmik w kilku (5-6) GL
84 000 ludzi x 5zt = 420 000z} /mc x 12 = 5 400 000zt/rok
100 % pokrycia finansowania.
Zasoby finansowe $rodki wiasne w RWL

5.8.3. Stan Oczekiwany w RWL
200 000 ludzi na sejmik w kilku (8-10) GL
42 x 200 000 ludzi na RWL
8 400 000 x 5zt = 42 000 000zt /mc x 12 = 504 000 000z} /rok
100 % pokrycia finansowania.
Zasoby finansowe srodki wlasne w RWL



